OTBETbBI HA 3AJAHUSA 3AOYHOI'O TYPA

5-6 KIIACC

YACTH A

MakcumMajibHOe KoJu4ecTBo 0aioB — 30.

Ne BepHblii oTBeT bana IIpumeyanue

1 B 5 5 nm 0

2 b 3) 5 umm 0

3 1-8,2-1,3-06,4-a,5—n1 10 3a Kax10€e MpaBUILHOE

CoBHaJieHue 2 dajia

4 79 py6neit 20 xoneex 4 4 wm 0

5 ApeHaa/mpoKat KOpOBBI, BBIKYI KOPOBBI, TOUCKU 6 Ha3zBanbl 1 apryMeHTHPOBaHBI
KJ1aJa (KaruTai), COBMECTHBIN TPy (BBI3BOJICHUE 1-2 npumepa — 3 6aia, 6oee
MAaIIUHbI U3 CHEXHOTO 3aHOCA) U T.1. 2 BEpHBIX IPUMEPOB — 6

OasIoB
YACTb b
3agaum
MakcumaJjibHOE KOJIH4ecTBO 0as10B — 30.

Ne Bepublii oTBeT™ bana IIpumeuanue

6 Pemenne: 8 3a mpaBUIHHO BBITIOTHEHHBIN
1. 400 2 = 200 (pybmukoB) — pacxonq Ha miar pemeHus 2 6amia
W3TOTOBJICHHE OJTHOTO TOPTA.
2. 400 — 200 = 200 (py06nuKOB) — IPUOBLIH OT 3a mpaBUIHHO BBITIOJITHEHHBIN
0JIHOT'O TOPTA. miar pemenus 2 oaja
3.200 x 1850 = 350000 (pyOIUKOB) — COCTABIISIET 3a MpaBWIbHO BHITIOJIHEHHBIN
npubbLib OO0 «Kapamenby 3a 0IMH MeCSII. miar pemnreHus 2 6auia
OtBert: npudsue OO0 «Kapamens» 3a 0JTUH MeCSII] 3a mpaBUIBHO O(HOPMIICHHBIN
coctaBut 350000 py6iHKoOB. otBer 2 Oajia

7 Pemenue: 10 3a npaBUJILHO BBIMOJIHEHHbIN
1. 100 000 x 1,1 =110 000 (py0.) — cymma BkJaa miar pemeHus 2 6auia
110CJI€ TIEPBOTO TOJIA.
2.110 000 x 1,1 =121 000 (py0.) — cymma Bkajia 3a MpaBUJIBHO BBINIOJIHEHHBIN
110cJie BTOPOTo rojia. iar pemenus 2 6amia
3.121 000 + 20 000 = 141 000 (py6.) — cymma 3a MpaBUJIBHO BBINIOJIHEHHBIN
BKJIas1a mocse nobasnenns Ha cuet 20 000 pyo. miar perieHus 2 6amma
4. 141 000 x 1,1 =155 100 (py6.) — cymma BkJasia 3a MpaBUJIbHO BBINIOJIHEHHBIN
10CJIE TPETHEro rofia. miar pemenus 2 6amia
Orteer: [Io OKOHYaHUU CpPOKA CyMMa Ha CUYETY 3a npaBUIIbHO O(POPMIIEHHBIH
BKJIa/1a coctaBut 155 100 py6. oTBeT 2 Gana

8 Pemenue: 12 3a npaBUJILHO BBINOJIHEHHBIN

1. ITycTb X rpaMM KOoH(peT «MHUILIKa KOCOTAIbIi»
kynu [ets, Torna konger «KpacHslil Mak» OH
nproOpen 2X rpamm.

2. 500 py6. 3a xr / 1000 r X x rpamm = 0,5x — Ha
takylo cymmy Ilers kynun koHgersl «Muiika
KOCOJIAIBIN.

3. 350 py6. 3a kr/ 1000 1. x 2 x rpamm = 0,35x2x =
0,7x — Ha Takyto cymmy Ilers kymun KoHeTs
«KpacHblit Mak».

miar pemenus 1 6ann

3a nMpaBUIILHO BBIMOJIHEHHBIN
iar pemieHus 2 6aixna

3a npaBUIbHO BBIOJHEHHBIN
miar pemeHus 2 6amia
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4. CocTaBUM U pELIUM YpaBHEHUE:

0,5x +0,7x =240

x = 200 — rpamm koHpeT «MHuIIka KOCOJIAIbIi»
kynun llers,

5. 2%200 = 400 — rpamm koH(peT «KpacHbIii MaK»
kynun llers.

Oteer: Ilers xkymun 200 rpamm koHbeT «Muiika
kocosnanslii» u 400 rpamm koHpeT «KpacHbIi Maky.

3a mpaBWIbHO BBITIOJIHEHHBII
miar pemieHus 3 6anna

3a nmpaBWJIbHO BBITIOJIHEHHBIH
miar pemeHus 2 6amia

3a nmpaBWIBHO 0OPMIICHHBIN
oTBeT 2 Oana

* Xon peUICHUA 3a1a49 MOKCT HEC COBIIaAAaTh C IIPCAjIaraCMbIM. Ecan Y4aCTHUK PCIINII

3a1aqy JPYTUM CIIOCOOOM W TIOJNYYHJI BEPHBIA OTBET, 3aCUMTHIBACTCS MAaKCUMAJBHBIA U3
BO3MOJKHBIX 0aJJIOB 3a JaHHOE 3a1anne. OAuH OTBET 0€3 pelIeHus He 3aCUUThIBaeTCs. bael
3a HEro HE CTaBATCH.

YACTbH B

AHaJIN3 KavyeCTBEeHHOM CUTYallM1 X OTBETHI HA BOIIPOCHI
MakcumajibHO€e KoJIn4ecTBo 0auioB — 40.

BepHblii oTBeT

Bbana

Ilpumeyanue

[Touck Oosee nemeBol ynakoBKH, OTKa3 OT YCIYT
MOCPEHUKOB, OpPraHM3alUs MPOAAKU TOBApOB HA
IPOU3BOJICTBE U T.JI.

20

Kputepuu nposepku:

» Ha3zBaHbl 1
apryMeHTHPOBAHbI OoJiee Tpex
npumepoB — 20 6asIoB.
 Ha3Bansl 601ee Tpex
PUMEPOB, HO HE BCE U3 HUX
apryMeHTUpOBaHbI — 15
0aJuIoB.

* Ha3zBaHbl 1
apryMeHTUPOBaHbI MeHee 3
npumepoB — 10 6amtoB

* [IpocTo Ha3BaHBI HECKOJIBKO
pUMEpPOB, 0e3
apryMeHTHUPOBAHUS — D
6aoB.

10

OTBETHI MKOJIHHUKOB MOTYT OBITh PA3HOOOPA3HBI.

20

Kpurepun nposepku:

* B oTBETE YMECTHO
HCIIOJTB3YIOTCS
HKOHOMUYECKUE TEPMUHBI U
MOHSTHSI, BbIOpaHa Hanbosee
parroHagbHas CTpaTerus
BeJICHUS XO035iCTBa, BCE
MPUBEICHHBIE apTYMEHTHI
yOeIUTeNbHBI U JJOKa3aHbI —
20 6amios.

* B oTBETE YMECTHO
UCTIONB3YIOTCS
SKOHOMHYECKUE TCPMUHBI U
MOHSITHSI, BEIOpaHa Haubomee
paroHa bHAas CTpaTerus
BEJICHUS XO0351CTBa, HO HE
MpHUBEICHBI aprymMeHTsl — 10
0asioB.
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* [IpocTo Ha3BaHBI HECKOJIBKO
pUMEpPOB, Oe3
apryMeHTUPOBAHUSA U

HCIIOJIb30BAHHUA TCPMUHOB — 5

0aJUIOB.
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